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 У відповідності до Конституції України, частин 1 та 6 статті 16 Закону 

України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 49 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», я - Козак Сергій Романович, депутат 

Южненської міської ради VIII cкликання, звітую про свою діяльність за 2023 

рік. 

  Моя діяльність у 2023 році в якості депутата Южненської міської ради 

включала в себе виконання обов’язків голови постійної комісії  з питань 

бюджету, фінансово-економічної, інвестиційної політики та підприємництва  

та заступника голови депутатської групи «ЗА МИР ТА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ». 

 Маю одного помічника-консультанта депутата міської ради. 

Головним завданням депутата є участь у роботі сесій Южненської 

міської ради, профільної постійної комісії, до складу якої я входжу в якості 

голови, всебічне виконання та контроль за виконанням прийнятих рішень 

Южненською міською радою та висновків та рекомендацій постійної комісії  з 

питань бюджету, фінансово-економічної, інвестиційної політики та 

підприємництва, безумовне додержання вимог чинного законодавства України 

усіма учасниками процесу при прийнятті рішень. 

Діючи відповідно до повноважень і докладаючи всіх необхідних зусиль 

для виконання в повній мірі своїх обов’язків як депутата, я намагався виражати 

і захищати інтереси мешканців Южненської міської територіальної громади. 
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Участь у роботі Южненської міської ради 

Протягом 2023 року брав активну участь у роботі 9 сесій міської ради 

(10 пленарних засідань), на яких було прийнято 416 важливих для Южненської 

міської  територіальної громади питань в бюджетній, соціальній, культурній, 

правоохоронній, екологічних сферах та ін. Був присутній на усіх 10 пленарних 

засіданнях міської ради.  

 

Робота у складі постійної комісії  з питань бюджету, фінансово-

економічної, інвестиційної політики та підприємництва. 
 

За звітний період як голова постійної комісії провів та взяв активну 

участь у 32 засіданнях постійної комісії, з яких був присутній на усіх 32 

засіданнях. За цей час постійною комісією було розглянуто більш ніж 400 

питань, з яких майже всі були внесені на розгляд міської ради у вигляді 

проектів рішень. 

Основні питання, що розглядались та вивчались на засіданнях постійної 

комісії: 

 Про бюджет Южненської міської територіальної громади: 

 про затвердження міського бюджету на 2024 рік; 

 про внесення змін та доповнень до міського бюджету 2023 року; 

 про звіт про виконання міського бюджету за підсумками 2022 року, І, ІІ 

та ІІІ кварталів 2023 року; 

 Стратегічні для Южненської МТГ програми: 

 Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку на 2023 

рік; 

 Звіт про виконання Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку за 2022 рік; 

 про здійснення державної регуляторної політики в Южненській міській 

територіальній громаді за 2022 та на 2023 роки. 

 Цільові та міські програми, які охоплюють усі напрями та сфери 

діяльності, визначені Програмою соціально-економічного та 

культурного розвитку: 

 про затвердження звітів щодо виконання цільових та міських програм за 

2022 рік;  

 хід виконання міських програм протягом 2023 року;  

 про внесення змін та доповнень до них чи затвердження їх у новій 

редакції.  

Заходи усіх програм спрямовані на забезпечення економічного  і 

соціального розвитку у сферах охорони здоров’я, освіти, культури, житлово-



комунального господарства, розвитку інфраструктури і будівництва,  екології 

та соціального захисту. 

У 2023 році фінансуванням з міського бюджету було охоплено 34 місцеві 

програми на загальну суму 305 707,0 тис. грн. Відсоток фінансування від 

запланованого обсягу на 2023 рік (368 522,0 тис. грн) склав 83%. 

 Бюджетні установи, комунальні підприємства: 

Брав безпосередню участь у роботі новоутворених двох робочих груп в якості 

члена робочої групи щодо: 

- вирішення питання оптимізації роботи комунального підприємства 

«Муніципальна варта»; 

- вжиття невідкладних заходів для вирішення ситуації, яка склалась на 

КНП «Олімп», у частині врегулювання майнового питання між 

підприємством та АТ «ОПЗ», 

які з 18 грудня 2023 року до 15 січня 2024 року повинні виконати свою роботу 

щодо вжиття заходів та складення протоколів. 

 Інші питання: 

 підсумки роботи комунальних підприємств за 2022 рік. 

 

Підтримка ЗСУ та ТРО 

Під час воєнного стану особливої уваги потребували питання 

матеріального-технічного забезпечення потреб підрозділів територіальної 

оборони, а також підрозділів військових частин Збройних Сил України,  

створення належних умов для ефективного виконання завдань у сфері 

цивільного захисту. 

Тому на постійній повістці профільної постійної комісії протягом 2023 

року були питання розгляду цільових програм щодо підтримки 

правоохоронної, цивільної, оборонної та мобілізаційної роботи, заходи з 

забезпечення безпечності громади на 2023 рік та їх фінансування у вигляді 

фінансової підтримки державним органам шляхом надання субвенцій з 

місцевого бюджету Державному бюджету України, створення матеріального 

резерву щодо: 

- Програма підготовки територіальної оборони та місцевого населення до 

участі в русі національного спротиву, посилення заходів громадської 

безпеки в Южненській міській територіальній громаді Одеського району 

Одеської області на 2022-2024 роки – 42,313 млн. грн; 
 

- Програму забезпечення діяльності Южненського комунального 

підприємства «Муніципальна варта»  на 2022-2024 роки» - 16,390 млн. 

грн; 
 

- Програму розвитку цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

ЮМТГ на 2022-2026 роки – 0,187 млн. грн; 
 



- Програму зміцнення законності, безпеки та порядку на території 

Южненської міської територіальної громади Одеського району Одеської 

області на 2022-2024 роки – 0,900 млн. грн; 
 

- Програму протидії злочинності та посилення публічної безпеки на 

території Южненської  міської територіальної громади Одеського району 

Одеської області на 2021-2023 роки - 0,310 млн. грн; 

 

- Програму створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території 

Южненської міської територіальної громади на 2023-2025 роки – 

1,651 млн. грн . 

У 2023 році фінансування з міського бюджету на вказані програми склало 

майже 61,738 млн.грн, що майже в чотири рази більше ніж у 2022 році.  

 

Прийоми громадян та зустрічі з виборцями 

Під час виконання депутатських повноважень постійно підтримуються 

зв’язки з виборцями, вивчається громадська думка, потреби і запити громадян 

через призму можливостей бюджету Южненської МТГ на 2023 рік. 

 

Поряд з цим, приділено увагу розгляду звернень  громадян та їх 

об’єднань, що надходили безпосередньо на постійні комісії міської ради та 

депутата особисто. 
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